

-с. 8.  
Аргументы и факты. - 1991 - дек. (50)

Недавно по ТВ сообщили: Иосиф Кобзон помолвлен с Машей Каликиной (конкурсной красавицей), и скоро свадьба... Неужели?!!

Господи, ее-то можно понять: лестно быть рядом с таким популярным певцом. Ну а вы-то, Иосиф Давидович, зачем губите ее юность? Скажете: «Не вашего ума дело!» Нет, нашего, ибо вы наш кумир, вы наша нравственность, личность, несущая своим дарованием то, чему веришь, поклоняешься, симпатизируешь. Подобные браки — все они, как правило, кончаются плачевно. За исключением Чарли Чаплина.

З. Б и б и к о в а, участница ВОВ, г. Черновцы

**Н**АВЕРНОЕ, я вас, уважаемая слушательница, утешу. Как-то работники телевидения действительно дали такую

информацию. Но это была лишь шутка. Может быть, не самая лучшая. Своей семьей я дорожу. И все же жаль, что Чарли

Чаплину вы «разрешаете» иметь «неравный брак», а мне не простили бы. В связи с этим напомню изречение одного великого режиссера. Обращаясь к артисту, он говорил приблизительно так: убери свою судьбу и дай насладиться твоим талантом. Вот если бы и вы могли прислушаться к его совету и убрать, т. е. не обращать внимания на суетную жизнь певца, художника, поэта (во всяком случае не принимать так близко к сердцу), а просто наслаждаться искусством, тогда к вам не приходило бы разочарование, да и нам бы облегчили жизнь. Дай-то вам Бог!

И. КОБЗОН